



Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин посетил с. Чербулат (Мансуровка) Неверкинского района Пензенской области, пообщался с местным Имам-хатыбом Харис хазратом Мухамметджановым, прихожанами, отвечал на актуальные вопросы современности через призму Ислама, провел молитву. Искренность является одной из обязанностей сердца. Намерение в совершении благих деяний должно быть только ради Аллаха. Сказано в Коране:(Сура «Аль-Кяхф», Аят 110): «Кто надеется быть в числе радостных на Том Свете, пусть делает благочестивые дела искренне ради Аллаха». Одна благочестивая женщина – святая Рааби‘а Аль-‘Адауийа сказала: «Воистину, спасение в искренности». Магруф Аль- Кархий говорил: «Будь искренним и получишь спасение».

Слово «лицемерие» является антонимом слова «искренность». Способ лечения от лицемерия – освободить сердце от мирских желаний и не совершать поступки в корыстных целях. Именно тогда появится искренность и тогда все благие деяния и намерения человека будут искренними ради Аллаха Всевышнего. Таких людей любит Аллах, то есть дает им успех в совершении благих дел.

